

DIPARTIMENTO DELLA RAGIONERIA GENERALE DELLO STATO

ISPETTORATO GENERALE PER I RAPPORTI FINANZIARI CON L'UNIONE EUROPEA

UFFICIO XI

A Intellera Consulting S.p.A.

<u>aqsupportoassistenzatecnica-l6@pec-intelleraconsulting.com</u>

gare@intelleraconsulting.com

c.a. Dott. Simone Zanna simone.zanna@intelleraconsulting.com

OGGETTO: Accordo Quadro stipulato in data 4 novembre 2022, repertorio n. 99, tra il MEF-RGS-IGRUE e <u>Intellera Consulting S.p.A. (ex Intellera Consulting S.r.l.)</u>, avente ad oggetto i «Servizi di supporto e assistenza tecnica per l'esercizio e lo sviluppo della funzione di sorveglianza e audit dei programmi cofinanziati dall'unione europea per le pubbliche amministrazioni», Lotti nn. 5 e 6 – Ordine di Acquisto Lotto 6 - CIG Derivato n. 98163189DE - CUP n. G51E15000670001.

Con riferimento all'Accordo Quadro in oggetto,

## PREMESSO CHE

• con determina n. 224590 del 22 dicembre 2022 dell'Ispettore Generale Capo dell'Ispettorato generale per i Rapporti Finanziari con l'Unione europea (IGRUE) è stato disposto di procedere alla stipula dei contratti attuativi relativi all'Accordo Quadro in oggetto con riguardo al lotto 6, delegando il dott. Mauro Marchionni, dirigente pro-tempore dell'Ufficio XI dell'Ispettorato Generale per i Rapporti Finanziari con l'Unione europea - IGRUE, alla sottoscrizione dei sopra citati contratti attuativi e alla designazione, per ciascun contratto attuativo che verrà stipulato, del Responsabile Unico del Procedimento e del Direttore dell'Esecuzione, ai sensi degli artt. 31 e 101 del D.Lgs. 50/2016;

- con propria nota prot. n. 47851 del 21 marzo 2023 è stato approvato il Piano operativo di **Intellera Consulting S.p.A.** (ex Intellera Consulting S.r.I.), trasmesso con PEC del 3 marzo 2023 e riferito al Piano dei fabbisogni trasmesso con propria nota prot n. 22863 dell'8 febbraio 2023, previo espletamento delle verifiche di incompatibilità di cui all'articolo 3, co. 5, lett. a), del predetto Accordo Quadro e le conseguenti verifiche previste dal par. 6.1 del Capitolato tecnico (capienza di massimale);
- codesto Fornitore, Intellera Consulting S.p.A. (ex Intellera Consulting S.r.l.), ha prodotto nei confronti di questa Amministrazione la garanzia definitiva ai sensi dell'art. 103 del D. Lgs. n. 50/2016, rilasciata dalla ed avente n. del per un importo di Euro 395.194,20 (trecentonovantacinquemilacentonovantaquattro/20) a garanzia dell'adempimento delle obbligazioni contrattuali nascenti dal presente Ordine di Acquisto; con propria determina. n. 31350 del 17.04.2023, al fine della definizione e della
- stipula del contratto attuativo con il fornitore Intellera Consulting S.p.A. (ex Intellera Consulting S.r.l.), si è provveduto a nominare la Dott.ssa Donatella Scicchitano, Funzionario Amministrativo Contabile, Area , F , Responsabile Unico del Procedimento e la Dott.ssa Caterina de Palma, Funzionario Amministrativo, Area , F , Direttore dell'Esecuzione, ai sensi degli articoli 31 e 101 del D. Lgs n. 50/2016 per il presente ordine di acquisto;
- oggetto "Comunicazione di avvenuta variazione della compagine sociale e della forma giuridica di Intellera Consulting S.r.l." il Fornitore ha tra l'altro comunicato che in data 28 novembre 2022, con atto a rogito Notaio dott. Claudio Caruso, Rep n. 33.331, Racc. n. 17.498, è intervenuta la fusione (inversa) per incorporazione del Socio unico Diplo S.p.A. con sede in Milano, Via Conservatorio n. 17, iscritta al Registro delle Imprese della Camera di Commercio di Milano Monza Brianza Lodi al n. REA MI-2624384 (codice fiscale e partita IVA n. 11784080969) nella società Intellera Consulting S.r.l. con efficacia ex art. 2504-bis, comma 2, Cod.civ. a far data dal 05/12/2022. Inoltre, a far data dall'efficacia della Fusione, Intellera Consulting S.r.l. ha modificato la propria forma giuridica da società a responsabilità limitata a società per azioni pur mantenendo invariati codici fiscale e partita IVA.

\*\*\*\*

con la presente, ai sensi dell'all'articolo 32, comma 14, del D.Lgs. 50/2016, conformemente a quanto stabilito nel par. 6.1 del Capitolato Tecnico e con i poteri conferiti con la succitata determina dell'Ispettore Generale Capo dell'Ispettorato generale per i Rapporti Finanziari con l'Unione europea (IGRUE) n. 224590 del 22 dicembre 2022,

## SI AFFIDA

l'Ordine di Acquisto – Lotto 6 nei confronti di Intellera Consulting S.p.A. (ex Intellera Consulting S.r.l.) – CIG derivato n. 98163189DE - CUP n. G51E15000670001,

- a. di importo pari a € 1.441.210,00 (euro unmilionequattrocentoquarantaunomiladuecentodieci/00) + IVA;
- con decorrenza dalla data di incontro di kick-off di cui al par. 6.2 del Capitolato Tecnico e scadenza al 31 dicembre 2027;
- c. da eseguire da remoto o presso la sede centrale e/o le sedi periferiche del MEF – RGS – IGRUE, nonché qualora richiesto nelle sedi delle Autorità di Audit e/o beneficiari indicate da IGRUE;
- **d.** nel rispetto e alle condizioni stabilite nel sopracitato Piano Operativo e dell'Accordo Quadro di cui all'oggetto.

Si rappresenta, infine, che previo accordo con Codesto fornitore, sarà individuata la data per l'incontro di kick-off di cui al par. 6.2 del Capitolato Tecnico e all'art. 6 "Affidamento degli Ordini di Acquisto" dell'Accordo Quadro, con il quale codesto Fornitore prenderà formalmente in carico l'esecuzione dei servizi richiesti.

Il presente ordine di acquisto è soggetto al controllo preventivo di regolarità contabile dell'Ufficio Centrale di Bilancio del MEF e di legittimità della Corte dei Conti.

Il Dirigente Dott. Mauro Marchionni

Firmato digitalmente